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Protokoll fört vid Svenska Enmeterförbundets årsmöte  6/4 2016 
För verksamhetsåret 2015 
Plats: Lidingö Golfklubb 

Deltagare, tillika röstlängd: Claes Liljeson, Thomas Enwall, Claus Lindström, Lars Ericson, 

Claes Brunnhage, Magnus Rehn,  Håkan Lundqvist, Johan Ameln, Tom Olson, Jocce 

Holmberg, Berndt Pråhl, Håkan Grönvall, Hans Funke, Staffan Carlens, Thomas Tarp, Ola 

Strömstedt, Lasse Brännholm, Jonas Magnusson. 

Summa 19 personer 

 
1. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet samt upprättande närvarolista. 
Till mötesordförande valdes Claus Lindström och till mötessekreterare Lars Ericson. 
 
2. Justering av röstlängd.  
Röstlängden justerades till att vara samma som närvarolistan enigt ovan. 
 
3. Val av 2 justeringspersoner.   
Ola Strömstedt och Johan Ameln valdes till att justera protokollet. 
 
4. Fråga om mötet blivit i stadgeenlig ordning utlyst.   
Deltagarna fann att mötet blivit utlyst på tillbörligt sätt. 
 
5. Styrelsens årsredovisningshandlingar jämte revisors utlåtande, samt  
    föreståndarens berättelse för det gångna verksamhetsåret.  
Claus Lindström redovisade verksamhetsberättelsen. Revisionsberättelsen lästes upp. 
 
6. Fastställande av resultat- och balansräkningen samt beslut i anledning av årets  
    vinst eller förlust.   
Thomas Enwall föredrog de ekonomiska handlingarna. Årsmötet godkände dessa. 
Årets underskott om 89:- överföres i ny balansräkning. 
 
7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.   
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
8. Budget  
Årsmötet godkände den föreslagna budgeten.  
 
9. Medlemsavgifter 
Årsmötet godkände den föreslagna oförändrade avgiften (50:-)    
 
10. Val av styrelsens ordförande, ledamöter och ev. suppleanter  
Claus Lidström omvaldes för ett år till ordförande. 
Lars Ericson har ett år kvar på sitt mandat. 
Thomas Enwall omvaldes på två år. 
Håkan Lundquist, suppleant har ett år kvar på sitt mandat. 
 



 
11. Val av revisor  och suppleant 
Lars Engstedt (ordinarie) och Bo Jonsson (suppleant) omvaldes.  
 
12. Val av valberedning till nästa årsmöte  
Jonas Magnusson, sammankallande och Håkan Grönwall valdes. 
 
13. Övriga frågor    
Inga 
 
Claus Lindström förklarade mötet avslutat kl 18:32 efter ca 12 minuters mötestid. 
 
Därefter vidtog prisutdelningar mm. Redovisas utförligare i SRSS årsmötesprotokoll. 
 

 

 

Vid Protokollet 2016-04-06 

 

 

 

 

Lars Ericson 

 

 

 

Protokollet justeras 

 

 

 

 

Ola Strömstedt  Johan Ameln    


